[ 3

b» EKATEPVIHEBYPIC Tenediou: +7 (343) 319-51-25

Tenedou: +7 (343) 382-32-13
KM I I — E E-mail: info@kip-e.ru

Natunkn ana nsmepeHus Temnepatypsl anemenTos v ysnos mawunH  TOPE-28, TTJE-28, TTKE-28

lima

SENSOR

TexHu4eckue napameTpbl

KIIZIN
0:2‘9‘;01020:2::‘»

9,
0
N0

e
X X
KX

Z0z
L

[Onana3oH namepeHun Temneparypbl/ npeobpasyrowmnin anemMeHT

%S
e

JOTOTO
XS

-50+400°C Pt100  «n.B
-40+400°C K, J Kn. 2
Oo6onouka o

<
b

— mMaTtepuvan Kucnoroyctonumsas crane 1.4541;

— Anametp [mm]: D6, 8

— AnuvHa L [mm]: 0+100

— AnameTp NpyxuHbl [Mm]: 8

— waposoi (K), nnockun (P) n koHycoobpasHbiin koHel, (S)

— BarioHeTHOe KpenneHue ¢ NatpybKoM - HUKENMPOBaHHAasA NaTyHb
— CTaHgapTHasa AnvHa waposon obonoukm L=13 mm

| RRRIRIRIRIK

9
’0:0

Va

AT RS

002000 | 9I9.9.9.9.9.9,9.9,9,9.9,9.9.9.9.92¢ 450
RRXX

1]

Kabenb

— kabenb Cu unu TepmonapHbii kabenb: 2x0,22 mm?
— 130MALMS U3 CTEKITOBOMOKHA B METaNIMYeCcKon onnetke L [Mm]=0
—anvHa L [M]: 1,5 (cTanaapr) | M12x1

— aKkTMBHOe conpoTtueneHne kabenen Cu ~0,14 Q/m = ~0,36°C

Onuuun

— Pt500, Pt1000, Ni100, Ni1000, T | ~.
— apyras nsonsaumsa nposoga NBX, cunukoH, TednoH No cornacoBaHuto 1] 8

L
crangapt 13 MM

=

— NU3MEPUTENbHbIN Cnai: n3onupoBaHHbIn SO, 3a3eMneHHbIn SP

— cxema 3-, 4-nposogHasg ansa Pt100

— Pt100: kn. A -30+300°C, kl. AA 0+150°C; TC: kn. 1

— Aapyras pesbba - groimoBas Hanp. GV, G¥%
meTpudeckas Hanp. M10x1; M12x1,25; M12x1,5;
M12; M14x1,5; M16x1,5

Q
ot

3

=g
I

Cnoco6 3akasa

e TewnepaTypu o lef-fm-l L L

Pesuctop Pt100: OP
TepmoanemeHT Fe—CuNi: TJ
TepmoanemeHT NiCr—Ni: TK
C nnockmMm KoHuom: P
C wapoBbIM koHUoM: K
C KoHycoo6pa3HbIM KOHLOM: S
AnuHa o6onouku L [mMm]: 13 nnm gpyras*
OunameTp paboyero koHua d [MM]: 6 unun 8
Pa3amep pe3bbbl: M12x1 unn gpyron*
Tun pesuctopa Pt100 wunu tun cnas: SO, SP
Knacc peanctopa / TepmoanemenTta: A,B* /1,2
M3amepuTenbHbIn KOHTYP: 2, 3, 4 npoBoga ansa Pt100
[nnHa npoBoga Lp [m]: 1,5 M unu gpyras®
*[ipyrne napameTpbl MO COrnacoBaHuio

Mpumep 3akasa: TOPE-28-K-10-6— M14x1,5 —Pt100—-B—2-2m o0603Ha4aeT gartdmk conpotueneHuns Pt100
kn. B, 2-npoBoaHas cxema, obonoyka ¢ wapoBbiM paboynm KoHUOM ¢ AnvHon L = 10 mm
1 AnameTpoM 6 MM, AnNnHa npoBoda Lp = 2 M, pe3bboBol natpybok M14x1,5

TTJE-28—-P-50-8—M12x1-S0-2-1,5m 0603Ha4aeT TepmoanekTpuyeckuin gatink Fe—CuNi
K. 2, oboroyka ¢ Nnocknm paboumm KoHLoM anunHor L = 50 mm 1 anameTtpom 8 Mm, anunHa
npoeoaa Lp =1,5 ™, pe3bboBoii natpybok M12x1






